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Sipas së përditshmes Bild, Qeveria e Gjermanisë 
po përgatitet për t’u mbrojtur nga shërbimet amerikane të inteligjencës,
 duke u pajisur me një sistem të sofistikuar kundër përgjimeve.

 

Bëhet
 fjalë për mbi 2 mijë celularë shumë të kushtueshëm dhe të pajisur me 
një mekanizëm sigurie të veçantë, të cilët do të blihen nga 
institucionet më të larta në Gjermani.



Këto masa vijnë si pasojë e
 planit mbrojtës kundër shërbimeve amerikane të inteligjencës. Pas 
publikimeve të shumta të kryera nga Edward Snowden, u zbulua se edhe 
celulari i Angela Merkel ishte nën përgjim të agjentëve të SHBA-ve. Kjo 
bëri që Gjermania të merrte disa masa.



 “Duhet të ketë më shumë 
disiplinë në bisedat telefonike dhe shumë gjëra mund të shpjegohen në 
takime individuale, pa pasur nevojë për përdorimin e telefonit”, u 
shpreh presidenti i Kundërzbulimit, Hans Georg Maassen, nëpërmjet faqeve
 të gazetës Frankfurter Allgemeine Zeitung, transmeton gazeta Shekulli.



Në
 javët e fundit, zbulimi i dy agjentëve gjermanë të korruptuar nga 
shërbimet amerikane për të marrë informacione delikate e ka ashpërsuar 
edhe më shumë përplasjen mes Berlinit dhe Washingtonit mbi aktivitetin e
 agjentëve të spiunazhit në Gjermani, duke arritur kulmin në një vendim 
të qeverisë gjermane për të larguar nga vendi shefin e shërbimeve të 
SHBA-ve.
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Trajta e shquar dhe e pashquar e emrit
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      Trajta e shquar dhe e pashquar e emrit      Trajta themelore e emrit  është rasa emërore  e pashquar.      Nga trajta themelore ose parësore i fitojmë format e tjera gramatikore të  emrit  (trajtat).    Emrat , si në njëjës ashtu edhe në shumës, përdoren në dy trajta:     a) në trajtë të pashquar dhe     b) në trajtë të shquar shquar.    Emri  në trajtën e pashquar  tregon qenie, sende ose  dukuri  në përgjithësi, në mënyrë të papërcaktuar. P.sh.: një nxënës, një punëtor, një mendim , një mace, një laps etj.     Emri  në trajtën e shquar  tregon qenie, sende ose dukuri  të tjera, të veçuara nga gjërat e tjera të llojit të vet. P.sh.: nxënësi, punëtori, mendimi, macja, lapsi etj.      Formë përfaqësuese (bazë) e emrit  është trajta e pashquar, numri njëjës, rasa emërore : djalë, vajzë, shkollë, lule, letër, njeri, kompjuter, lepur, qen, piano etj.   Trajta e shquar e emrit  formohet duke i pasvendosur formës përfaqësuese nyjën shquese, përkatësisht mbaresën:   a) për emrat  e gjin













Share


	




Get link


	




Facebook


	




Twitter


	




Pinterest


	




Email


	




Other Apps
















Lexo më shumë »




















Ese të ndryshme shqip
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        Ese dhe Hartime       '' Ese dhe hartime të ndryshme shqip dhe anglisht ''    Ndalohet rreptësisht kopjimi dhe postimi në një faqe tjetër.    Redaksia Rapitful ka lexuar disa ankesa në emailin e saj të bëra nga disa arsimtarë dhe profesorë ku janë ankuar se nxënësit po i kopjojnë esetë dhe hartimet nga faqja Rapitful dhe me ato ese apo shkrime po prezantohen gjatë shkrimit të eseve dhe hartimeve. Pra redaksia Rapitful kërkon nga nxënësit që të mos kopjojnë esetë dhe hartimet dhe me to të prezantohen para mësimdhënësve por le të jenë këto ese vetëm si një udhërrëfyes se si duhet të shkruhet një ese apo hartim dhe asesi të kopjohen. Ju faleminderit për mirëkuptim.    Ese dhe hartime do te shtohen vazhdimisht keshtuqe na vizitoni prap.   Nëse dëshironi Analiza letrare të veprave të ndryshme kliko mbi Analiza Letrare    Kliko mbi titullin që ju intereson    Ese për Diturinë    Për Mjekët!  Fakultetet e sotme po kryhen me teste 6 arsye për të mos studiuar mjekësinë P
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Tekste shqip: ““Ah Kjo Rruga E Gurbetit” - Shaqir Cërvadiku & Fatjon Dervishi” plus 21 more
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                                                                                                                        Tekste shqip: ““Ah Kjo Rruga E Gurbetit” - Shaqir Cërvadiku & Fatjon Dervishi” plus 21 more                                                                                                                                                     “Ah Kjo Rruga E Gurbetit” - Shaqir Cërvadiku & Fatjon Dervishi                                                           “Du Me T'pa” - Gjyle Qollaku                                                           Nora Istrefi                                                           “Kercejna” - Sabiani Feat. Denis Taraj                                                           Getoar Selimi                                                           “Du Me T'pa” - Lori                                                           Bora Zemani                                                           “Million” - Melissa         
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